
Οι βασικοί κανόνες  του  Διαδικτύου 

Τα  άτομα με τα οποία συνομιλείς στο Διαδίκτυο  αλλά δε γνωρίζεις 

στο φυσικό κόσμο, είναι άγνωστοι . Μπορεί στην πραγματικότητα να 

μην είναι αυτοί που λένε ότι είναι. 

Ποτέ μη φανερώνεις σε διαδικτυακούς φίλους ή σε ιστοσελίδες 

προσωπικά σου στοιχεία , όπως το πραγματικό σου όνομα τον τόπο 

κατοικίας σου ή τα μέρη που συχνάζεις .Το ίδιο ισχύει και για τα 

στοιχεία των φίλων και της οικογένειας σου . 

Να φέρεσαι ευγενικά σε όλους στο Διαδίκτυο, όπως κάνεις και στο 

φυσικό κόσμο. 

Καλό είναι να μη δημοσιεύσεις προσωπικές σου σκέψεις ή 

φωτογραφίες στο Διαδίκτυο γιατί θα μπορέσουν να τις δουν όχι μόνο οί 

φίλοι σου αλλά και άγνωστοι. Σε κάθε περίπτωση, δε δημοσιεύεις ποτέ 

φωτογραφίες ή βίντεο  άλλων, εάν δεν τους έχει ρωτήσει πρώτα και δεν 

έχουν συμφωνήσει σε αυτό. 

Εάν κάτι στο Διαδίκτυο  σου φαίνετε ύποπτο  ή πολύ  καλό  για να είναι  

αληθινό , μίλησε στους γονείς σου ή σε κάποιον  που εμπίστέυεσε. 

Πάντα να διασταυρώνεις τις πληροφορίες στο Διαδίκτυο και με άλλες 

έγκυρες πηγές, όπως βιβλία, εφημερίδες, επιστημονικά  περιοδικά και 

να ρωτάς τους γονείς σου και τους δασκάλους σου γιατί δεν είναι όλοι 

όσοι γράφουν στο Διαδίκτυο ειδικοί και επιστήμονες 

Δεν είναι καθόλου καλή ιδέα να συναντήσεις στο φυσικό κόσμο άτομα 

που γνωρίζεις μόνο μέσα από το Διαδίκτυο και όχι στην 

πραγματικότητα , καθώς  αυτά  τα άτομα παραμένουν άγνωστοι. 

Πάντα να σερφάρεις σε ιστοσελίδες που είναι κατάλληλες για την 

ηλικία σου , έτσι ώστε να μπορείς να διασκεδάζεις χωρίς να βρεθείς 

ποτέ προ δυσάρεστων εκπλήξεων ! Τη στιγμή που οι ίδιες οι 

ιστοσελίδες σου λένε ότι δεν προορίζονται για σένα, κάποιο λίγο θα 

έχουν! 
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Πάντα να κρατάς τους κωδικούς σου στο Διαδίκτυο κρυφούς, μόνον οι 

γονείς σου μπορούν να τους γνωρίζουν, κανείς άλλος. Ακόμα και οι 

καλύτεροι σου φίλοι μπορούν να χρησιμοποιήσουν τους κωδικούς σου 

και να πλοηγηθούν στο Διαδίκτυο με τη δική σου ταυτότητα. 

Όταν μπαίνεις στο Διαδίκτυο από ξένο υπολογιστή, είναι καλό να μην 

μπαίνεις σε ιστοσελίδες που χρειάζονται κωδικούς σου γιατί ποτέ δεν 

μπορείς να είσαι σίγουρος/ ή ότι δε θα κλαπούν. 

Να χρησιμοποιείς πάντα δύσκολους κωδικούς που αποτελούνται 

τουλάχιστον από 8 χαρακτήρες: γράμματα, αριθμούς και σύμβολα. 

Άλλαζε τους κωδικούς σου τακτικά! 

Ιωάννα-Ραλλία-Τόνια - Νάνσυ 
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